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NIEUWE WONINGEN

Deelnemers: lee�ijd, geslacht en postcode

Hoe belangrijk vind je het 
bouwen van nieuwe woningen?
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1812 deelnemers hebben de 
vragenlijst ingevuld

Voor welke groepen is een woning 
het hardst nodig volgens jou?

Starters

Senioren

Stellen met kinderen

Alleenstaanden met kinderen

Alleenstaanden zonder kinderen

Gescheiden mensen

Stellen zonder kinderen

Vluchtelingen

Arbeidsmigranten
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17%

15%

14%

11%
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Wat voor soort woningen 
moeten er worden gebouwd?

Appartementen

Sociale huurwoningen

Rijtjeswoningen

Benedenwoningen

2 onder 1 kap

Geen voorkeur

Villa’s

Bovenwoningen

44%

40%

37%

7%

6%
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2%
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Hoeveel ruimte voor nieuwe woningen zie je binnen de bebouwde kom?

Veel ruimte Weinig ruimte Geen ruimte Geen mening

Waar zie je ruimte voor nieuwe woningen binnen de 
bebouwde kom?

Op deze plekken:
Nergens

Wat vind je belangrijk in de omgeving van 
nieuwe woningen?

Parkeer mogelijkheid

Groen

Openbaar vervoer in de buurt

Winkels 

Goede bereikbaarheid met de auto

Speelplekken

Goede bereikbaarheid met de fiets

School & kinderopvang

Medische voorzieningen

Mogelijkheden voor sport & beweging

Buurthuizen & ontmoetingsplekken

40%

40%

33%

29%

21%

18%

15%

13%

13%

6%

5%

Wat heb je liever?

Minder woningen en laag 
blijven bouwen

Meer woningen en hoger 
bouwen Geen mening

Wil je dit toelichten?

Mogen er meer woningen gebouwd worden 
als dat ten koste gaat van:

Groen in de buurt

Parkeerruimte

Landbouwgrond

52%
35%

23% 60% 9% 8%

36% 53% 11%

31% 54% 15%

31% 61%   8%

61% 27% 12%

Ja Nee Weet ik niet

Zijn er plekken waar hoger gebouwd kan worden?

Zijn er plekken waar niet hoger gebouwd kan worden?

36%
64%

51% 49%

1. Bolnes
2. Leegstaande gebouwen
3. Rijsoord
4. Koninginneweg
5. Huishoudschool
6. Slikkerveer

7.      Bedrijventerrein
8.     Centrum
9.     Langs het water
10.    Trellenborg
11.     Doncksebosch
12.    Oude Gemini

1. Dorpse karakter behouden
2. Hoogbouw slecht voor woongenot
3. Hoogbouw past niet bij Ridderkerk

1. Zo meer woningen mogelijk
2. Er is weinig ruimte
3. De nood is hoog

1. Langs het water
2. Centrum
3. Randen van de gemeente
4. Bolnes 
5. Koninginneweg

6.      Waar al hoogbouw is
7.       Langs de snelweg
8.      Reijerpark
9.      Bedrijventerreinen
10.     Slikkerveer

1. Centrum
2. Bestaande woonwijken
3. Waar al laagbouw is
4. Rijsoord
5. Slikkerveer

6.      Het zand
7.       Drievliet
8.      Binnen bebouwde kom
9.      Bolnes
10.    Buitengebied

69%

31%

Wil je dit toelichten?

Belangrijk 
voor nieuwe 
generatie

Tekort aan 
woningen

Te weining 
betaalbare 
woningen

Liever 
ruimte 
voor groen

Ridderkerk 
is vol

Eerst 
leegstand 
aanpakken


